Rekenverhaal: Appels in de boom
Categorie: Getalbegrip tot 10, Optellen, Groep 3, Groep 4
Het Verhaal
Op een mooie zonnige dag zag Lisa een appelboom in haar tuin staan. Aan de boom hingen 4 rode, glanzende appels. Lisa's vriendje Tim kwam langs en samen plukten ze elk 2 appels van de boom. Hoeveel appels hangen er nu nog aan de boom?
De Vraag
Hoeveel appels hangen er nu nog aan de appelboom?


Antwoord
Het antwoord is: 0
Uitleg
In het begin waren er 4 appels. Lisa en Tim plukten elk 2 appels. Dus 4 - 2 (voor Lisa) - 2 (voor Tim) maakt 0. Er hangen dus geen appels meer aan de boom.




